

## 泰國清邁慈濟學校2024年漢字文化FUN!!

#

清邁慈濟學校

活動時間：2024-01-23

清邁慈濟學校每年一度的「漢字文化FUN」活動已經成為春節前當地家長和孩子們最期待的活動。今年為了彰顯校內學生的學習成果，從2024年1月23日至2月3日，針對校內外學生舉辦多元課程、活動與競賽以及展演，讓大家來體驗漢字文化之美，進而對正體字產生興趣，並與文化連結。不同年段學生透過有趣的活動與情境，從中習得漢字與文化。同時也不忘開放學校給社區民眾機會走入校園，了解中華文化與節慶氛圍，更從中學習華人春節的相關字詞。

芳縣縣長諾帕拉先生也全程參與、體驗各站活動，不論是知識性的文化體驗或者是趣味性的童玩體驗，每個參與的人都有著滿滿的收穫。今年的活動比起往年增加了華語藝文競賽的內容，讓學生有更多機會接觸漢字、正確的使用漢字和語言。同時透過學習成果的展現，也能鼓勵學生學華語和使用華語的信心。除此之外，今年分站體驗的活動加入了慈濟大學學生擔任站主，在與本校老師以及中文組學生合作下，透過不同的活動設計，讓大家對於學習華語和認識漢字上有更高的興趣之外，也讓每個人有更多的機會和中文母語者交談，在不同情境下把所學的華語用出來，不論是初學華語的師生、或者是已經有中文程度的師生都是一個很好的練習機會。社區民眾也透過慈濟學校的活動和來自台灣熱情的大學生們互動，對於台灣有了更深刻且良好的印象。



以漢字和圖像拼製而成的扇子含藏著祝福之意，民眾滿意地拿著自己的作品拍照。

2026/1/31 下午 12:15:40

## 泰國清邁慈濟學校2024年漢字文化FUN!!

#

清邁慈濟學校

活動時間：2024-01-23



在成果展演中表揚得獎同學，並將作品展出，是對努力學習的肯定，也對其他同學起到帶動的作用。

2026/1/31 下午 12:15:40

## 泰國清邁慈濟學校2024年漢字文化FUN!!

#

清邁慈濟學校

活動時間：2024-01-23



年輕學子熱愛歌唱，藉由中文歌唱比賽結合興趣和華語學習，讓大家有更多元的舞台展現自己的語文能力。

2026/1/31 下午 12:15:40

## 泰國清邁慈濟學校2024年漢字文化FUN!!

#

清邁慈濟學校

活動時間：2024-01-23



芳縣縣長Nopparat Suphakitchkoson先生在童玩區跟著學生學習怎麼打陀螺。



漢字也可以透過結繩的方法來呈現喔！前清邁教育局副局長認真的在學生說明下瞭解萬字結的意義和做法。